1. Änderung der Wasserversorgungssatzung der Gemeinde Schrecksbach

Aufgrund der §§ 5, 19, 20, 51 und 93 Abs. 1 der Hessischen Gemeindeordnung (HGO) in der Fassung der Bekanntmachung vom 07.03.2005 (GVBI. I S. 142), zuletzt geändert durch Gesetz vom 16.12.2011 (GVBI. I S. 786), der §§ 30, 31, 36 des Hessischen Wassergesetzes (HWG) in der Fassung vom 14.12.2010 (GVBI. I S. 548), der §§ 1 bis 5a, 9 bis 12 des Hessischen Gesetzes über kommunale Abgaben (KAG) vom 17.03.1970 (GVBI I S. 225), zuletzt geändert durch Art. 7 des Gesetzes vom 31.01.2005 (GVBI. I S. 54), hat die Gemeindevertretung der Gemeinde Schrecksbach in der Sitzung am 28. Juni 2012 folgende

1. Änderung der Wasserversorgungssatzung der Gemeinde Schrecksbach

beschlossen:

Artikel 1

§ 26 (3) Benutzungsgebühren erhält folgende Neufassung:

(3) Die Gebühr beträgt pro m³ 2,16 EUR. Sie enthält die gesetzliche Umsatzsteuer.

Artikel 2

Inkrafttreten

Diese Satzung tritt am 01. August 2012 in Kraft. Gleichzeitig tritt § 26 Absatz 3 der bisherigen Wasserversorgungssatzung der Gemeinde Schrecksbach vom 01. November 2007 außer Kraft.

Schrecksbach, den 04.07.2012

Der Gemeindevorstand der Gemeinde Schrecksbach

(Schultheis) Bürgermeister

Bescheinigung

Es wird hiermit bescheinigt, dass die vorstehende

1. Änderung der Wasserversorgungssatzung der Gemeinde Schrecksbach

am 12. Juli 2012 im Amtlichen Mitteilungsblatt der Gemeinde Schrecksbach, Ausgabe Nr. 28/2012, gemäß der Hauptsatzung der Gemeinde Schrecksbach vom 21.11.2011 veröffentlicht wurde.

Schrecksbach, 12. Juli 2012

Der Gemeindevorstand der Gemeinde Schrecksbach

(Schultheis)

Bürgermeister